



По сообщениям СМИ возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних детей из многодетной семьи



Следственными органами СК России по Орловской области по сообщениям средств массовой информации возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, сегодня в эфире программы одного из федеральных каналов освещались факты нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних детей из многодетной семьи, проживающей в городе Мценске Орловской области. Из информации СМИ усматривается, что на протяжении длительного времени трое несовершеннолетних детей живут у родственников, без оформления опекунства. Мать детей лишена родительских прав в 2014 году, а отец, имеющий судимость за особо тяжкое преступление против личности, на протяжении длительного времени воспитанием и содержанием детей не занимается. При этом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

отец детей не лишен родительских прав, и социальный статус несовершеннолетних до настоящего времени не определен.

Кроме того, усматривается, что грубо нарушены жилищные права несовершеннолетних детей, так как они зарегистрированы у дальнего родственника в жилье непригодном для проживания.

Следствие намерено дать объективную уголовно-правовую оценку бездействию должностных лиц органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, допустивших грубое нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних.

Ход и результаты расследования уголовного дела руководителем следственного управления поставлены на особый контроль.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1471962>